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ATA DA 182 (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 21 DE MAIO DE 2025. 

AOS 21 DIAS DO WS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO A 
REALIZAÇÃO DA 182 (DECIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 
ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 
A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPA10, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA, DR 

ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, FRANCISCO ELISEU MOREIRA, DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO. 0 VEREADOR JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO NÃO PODE COMPARECER A 
PRESENTE SESSÃO MAIS JUSTIFICOU A SUA AUSENCIA.VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL 
DE VEREADORES O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 
SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR 

DEU ENTRADA NESTA CASA O PROJETO DE LEI N 009/2025 QUE DISPÕE SOBRE A 
REESTRUTURAÇÃO DA REMUNERAÇÃO DOS CARGOS DOS PROFISSIONAIS PSICOLOGOS E 
ASSISTENTES SOCIAIS. 0 REFERIDO PROJETO DE LEI SERA ENCAMINHADO AS COMISSÕES 
PERMANENTES E VOTADO NA PROXIMA SESSÃO. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS O 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A LEITURA DOS OFICIOS RECEBIDOS. DANDO SEQUENCIA AOS 
TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA 
DO CHEFE DO EXECUTIVO QUE ENVIE OFICIO AO ORGÃO COMPETENTE DETRAN PARA QUE 
ENVIE EQUIPE A FIM DE QUE SEJA FEITO A SINALIZAÇÃO DA CE 293, QUE LIGA A NOSSA CIDADE 
AO CAFÉ DA LINHA, BEM COMO A CONSTRUÇÃO DOS REDUTORES DE VELOCIDADE, A FIM DE 
DAR MAIS SEGURANÇA AOS NOSSOS CONDUTORES E A NOSSA POPULAÇÃO. 0 VEREADOR 
DONIZETE EVANGELISTA DANTAS SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE MAQUINAS 
A ESTRADA DO SITIO CATINGUEIRA PARA REALIZAR OPERAÇÃO TAPA BURACO NAS 
PROXIMIDADES DA RESIDENCIA DO SENHOR MAZIM ATÉ 0 COMERCIO DO SENHOR NENA, 
COMO TAMBÉM ALGUNS BURACOS NA ESTRADA DO SITIO AREAIS.0 VEREADOR FRANCISCO 
LIVINO DINIZ, SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA CONSTRUIDO CALÇAMENTO NA 
ESTRADA NOVA QUE TEM INICIO NAS PROXIMIDADES DA ANTIGA LAVANDERIA PÚBLICA ATÉ 
ENCONTRAR 0 CALÇAMENTO NO SITIO AREIAS> SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA REALIZADO 
SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADA, NO CORREDOR QUE DA ACESSO A CASA DO SENHOR 
CHICO DE NECO ATE AS RESIDENCIA LOCALIZADAS NA MESMA REGIÃO> REQUER TAMBÉM DA 
SECRETARIA DE OBRAS A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO TECNiC0 PARA EXECUÇÃO DO 
CALÇAMENTO NO SITIO AREAIS NO TRECHO QUE COMPREENDE A CAPELA DA COMUNIDADE E 
A RESIDENCIA DO SENHOR NICOLAU> SOLICITA AINDA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE SEJA 
REALIZADO ESTUDO TECNICO PARA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO LIGANDO A RUA JOSE 
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DANTAS DE MORAES ATE A RUA JOSÉ LEITE TAVARES> REQUER TAMBÉM QUE SEJA CONCLUIDO 

O CALÇAMENTO DA RUA SAO PEDRO QUE FICA LOCALIZADA NO BAIRRO ALTO DA ALEGRIA.> 

POR ULTIMO REQUER AINDA DA SECRETARIA DE OBRAS ESTUDO TECNICO PARA CONSTRUÇÃO 

DE CALÇAMENTO NA COMUNIDADE DO SITIO CATINGUEIRA NOS SEGUINTE TRECHO. DA CAIXA 

DAGUA ATÉ A CASA DE NETINHO E NETILDE; DA CAIXA DAGUA ATÉ A RESIDENCIA DE DONA DUI. 

TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM LIDOS COMENTADOS E APROVADOS. REQUERIMENTOS 

VERBAIS. O VEREADOR DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO REITERA 0 SEU REQUERIMENTO 

ANTERIOR A SEC. DE GABINETE, ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS QUANTO A 

DISPONIBILIDADE POR PARTE DESTES ORGÃOS DAS FOLHAS DE PAGAMENTOS DOS SERVIDORES 

MUNICIPAIS NA SUA TOTALIDADE> SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA CUMPRIDO RIGOROSAMENTE 

0 PAGAMENTO DO PISO DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE BUCAL QUE NÃO ESTA SENDO 

CUMPRIDO DESDE JANEIRO. ADVERTE AINDA 0 VEREADOR SOBRE O CRIME DE PREVARICAÇÃO 

ART. 319. > SOLICITA TAMBÉM DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE PROCEDA AS SEGUINTES 

PROVIDENCIAS: PROVIDENCIAS NO TRANSPORTE ESCOLAR INTRA-MUNICIPAL; PROVIDENCIAS 

PARA AGILIZAR A CONTRATAÇÃO DE PROFESSORES, MERENDEIRAS E AUXILIAR DE SERVIÇOS, 

SEGUNDO 0 VEREADOR EXISTE CARENCIAS DESTES PROFISSIONAIS NOS LOCAIS DE TRABALHO. 

SOLICITA DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE AGILIZE A COMPRA DE MATERIAIS PEDAGOGICOS, 

IMPRESSORAS ETC.,> SOLICITA DA SECRETARIA DE GABINETE QUE ENCAMINHE OFICIO AO 

ORGÃO COMPETENTE PARA QUE SEJA SINALIZADA A CE 293, COMO TAMBÉM A CONCLUSÃO 

DO ROÇO DA CE, QUE PROCEDA JUNTA A SECRETARIA COMPETENTE TANTO NA REGIÃO DA 

ARENINHA QUANTO DE FRENTE A ESCOLA HUMBERTO BEZERRA, MAIS CUIDADO COM A 

SEGURANÇA DESTES ESPAÇOS, SE POSSIVEL BLOQUEIO NOS LOCAIS ONDE SE TEM MAIOR 

NUMERO DE CRIANÇAS E JOVENS, SUGERE QUE COLOQUE PROTEÇÃO EM TORNO DO 

CALÇADÃO. O VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA SOLICITA DA SECRETARIA DE 

OBRAS PARA QUE REALIZEM UMA VISITA NO SITIO TRIANGULO PARA QUE COLOQUEM LUZ NO 

CORREDOR DA QUADRA INICIANDO NAS IMEDIAÇÕES DA RESIDENCIA DO SR. PAULO PASSANDO 

PELA RESIDENCIA DO SR. HUMBERTO E CHEGANDO ATE A RESIDENCIA DO SENHOR EDMILSON, 

MOTIVO DAQUELE SETOR A NOITE ESTA MUITO ESCURO. O VEREADOR APROVEITOU 0 

MOMENTO E AGRADECEU AO SECRETARIO DE OBRAS POR TER ATENDIDO SEU REQUERIMENTO 

DE CONSTRUÇÃO DE QUEBRA MOLAS NO SITIO TRIANGULO. 0 VEREADOR DONIZETE 

EVANGELISTA DANTAS SOLICITA QUE SEJA ENCAMINHADO OFICIO AO COMANDANTE DO 

DESTACAMENTO DE NOSSA CIDADE, PARA QUE POSSA INTENSIFICAR MAIS AINDA AS ROTAS 

JÁ EXSTENTES EM DIVERSAS LOCALIDADES DE NOSSO MUNICIPIO, A NOSSA POPULAÇÃO ESTÁ 

BASTANTE ASSUSTADA COM OS ULTIMOS ACONTECIMENTOS. O VEREADOR FRANCISCO ELISEU 

MOREIRA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE ENVIE EQUIPE PARA 0 SITIOS TUNCAS E 

MELDS PARA QUE INCLUA ESTES SITIOS NO ROL DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS DESTAS 

LOCALIDADES COM COLOCAÇÃO DE ATERRO E CONSTRUÇÃO DE PEQUENOS CALÇAMENTOS. 

VEREADOR JOSÉ TAVARES DE LUCENA SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS QUE QUANDO OS 

SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADA CHEGAR NO SITIO POCINHOS LEMBRE DE UM 

PEQUENO TRECHO DE ESTRADA QUE LIGA A CAPELA DO PAI ETERNO A CAIXA DAGUA NO SITIO 

POCINHOS. SOLICITA TAMBÉM QUE FAÇAM A OPERAÇÃO TAPA BURACO NA LADEIRA DE 

QUININHA, LADEIRA DE COSTINHA E LADEIRA DA BAIXA FUNDA NA CATINGA GRANDE. SOLICITA 

AINDA QUE NO PROXIMO ANO A GESTÃO FACA OS ROÇOS DAS ESTRADAS DEIXANDO UMA BOA 

MARGEM DE ESPAÇO QUERO PEDIR PRA NO PROXIMO ANO OS ROÇOS SEJAM DE CERCA A 

CERCA. FACULTADA A PALAVRA OS VEREADORES USARAM DE SUAS PRERROGATIVAS 

CONSTITUCIONAIS, EXPRESSANDO SUAS SUGESTÕES , COBRANÇA BEM COMO TAMBÉM 

AGRADECIMENTOS. TODA PALAVRA FACULTADA FICA REGISTRADA E ENCONTRA-SE NO SITE NO 



VW ;

ENDEREÇO ELETRONICO camaraabaiara.ce.gov.br no YUTUBE OS VIDEOS COM IMAGENS E 

AUDIOS DE TODAS AS SESSÕES DESTA CASA DE LEIS. ASSIM SENDO E SEM MAIS NADA A SER 

TRATADO O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 19 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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